

San Salvador, 11 abril de 2018.

Señores Consultores/as participantes
OEI/COT/001/18
Presente

Notificación de Aclaraciones N°1

Estimados Señores:

En relación al proceso de Contratación por cotización con invitación, se han realizado las siguientes preguntas:

Pregunta n°1:

En el apartado 5 se menciona "Así también de otros municipios y Centros Escolares. Priorizados por el MINED, representativos a nivel nacional que serán focalizados tomando en cuenta los propósitos de esta investigación." Me gustaría saber si se ha considerado ya en qué departamentos y si hay algunas regiones ya valoradas porque esto representa tiempo y recursos para su levantamiento, a parte de los 10 centros donde el proyecto opera en San Salvador.

Pregunta N°2:

No se propone entre las actividades reuniones de coordinación, las cuales me gustaría entablar a lo largo del proceso. ¿En estas reuniones participarán referentes del MINED, OEI y de IDEDH, y direcciones?

Pregunta N°3:

En la Actividad 3: Redactar el informe final, el apartado d) Organización del Sistema Educativo Nacional, ¿específicamente que se espera que ahí se refiera a apartir de la investigación?

Respuesta N°1

Inicialmente por parte del MINED se han considerado comunidades educativas ubicadas en el municipio de San Salvador del departamento de San Salvador (donde se ubican los 10 centros que participan actualmente en el proyecto de "Transformación del entorno escolar para el desarrollo integral y la promoción de la paz"), así también, los centros educativos ubicados en los municipios de Izalco (Sonsonate), Conchagua (La Unión), Corinto (Morazán), San Vicente (San Vicente), Dulce Nombre de María (Chalatenango) y Chalchuapa (Santa Ana) de sectores rurales, urbanos, marginales, unidocentes u otros representativos de las 14 Direcciones Departamentales de Educación. Esta propuesta es la base y estaría sujeta a valoración final una se vez se establezcan las coordinaciones para la elaboración del plan de trabajo y se determine qué es.

Organização
dos Estados
Ibero-americanos

Para a Educação,
a Ciência
e a Cultura



Organización
de Estados
Iberoamericanos

Para la Educación,
la Ciencia
y la Cultura

Respuesta N°2

Sí, se deben considerar reuniones de coordinación con el MINED y la OEI, tanto para especificar alguna información para la elaboración del plan de trabajo, así como de organización y seguimiento técnico.

Respuesta N°3

Esta información, dentro de la investigación, sólo constituirá un marco de referencia de cómo está estructurado el sistema educativo nacional en la actualidad.

Atentamente,



Contrataciones y Adquisiciones.
Organización de Estados Iberoamericanos
Para la Educación, la Ciencia y la Cultura.